



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ
1164 София, бул. "Христо Смирненски" N1; тел: 02/969 20 73;
Факс 02/969 20 70; www.kiip.bg; e-mail: kiip@mail.bg;

Изх. № КИИП-ЦУ- 132/17.04.2018 г.

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Със Заповед № РД-02-14-117/09.02.2018 г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството и допълнена със Заповед № РД-02-14-219/01.03.2018 г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството е създадена работна група за разработване и представяне на Концепция за ново законодателство в областта на проектирането и строителството при отчитане на забранителния характер на нормите, пропорционалност на изискванията спрямо категорията и риска на строежа, материални отговорности, покрити със застраховки, регистрационен режим за малки обекти, електронна система за разглеждане и архивиране на проекти и др. В състава на работната група, по искане на министъра, са включени само двама членове на КИИП - инж. Светлана Николчева и инж. Георги Симеонов.

Въпросите, които ще се разглеждат в работната група са изключително важни за всеки член на КИИП. До сега е проведено едно заседание, на което КАБ представи своята „Концепция за ново законодателство в областта на устройственото планиране, инвестиционното проектиране и строителството“. Мнението на нашите представители бе, че това е една рамка, по която може да се започне изработване на стратегия, за ново законодателство, което ще отнеме значително време. Също така, изразено беше мнението, че това, което ще касае процеса на устройственото планиране, проектиране и строителство трябва да бъде Кодекс, който да обедини всички закони и подзаконови актове. Така ще се ограничи възможността да се променят нормативи несъгласувано с всички участници в процеса, тъй като един Кодекс се приема и променя от Народното събрание и подлежи на специален контрол.

Независимо от това, от работната група се очаква в рамките на месец да определи основните принципи на бъдещото законодателство.

За да защитим интересите на членовете ни, е необходимо в изграждането на становището на КИИП да се включат повече проектантите. Особено важна е ролята на младите колеги в КИИП, защото промените ще касаят най-вече тях в бъдеще.

По тази причина се обръщаме към Вас да се включите активно в разглеждането на „Концепцията“ и изграждането на становището на КИИП.

Успоредно с работата на работната група на МРРБ е сформирана подобна група към КСБ, в която също се обсъждат проблемите на ЗУТ и намаляване на административната тежест в инвестиционния процес.

Презентацията на КАБ и примерни въпроси относно „Концепцията“ са качени на сайта на ЦО.

Бъдете активни!

С уважение!



Д-р инж. ИВАН КАРАЛЕЕВ
Председател на УС на КИИП